

RASPORED SVETIH MISA

NED.01.09.2024. XXII. nedjelja u Godini	1.+Cecilija Novosel u 8,00 (Jalžabet) 2.+Josip Horvat g. i ob; ob. Šamec u 9,30 (Jakopvec) 3. LUDBREG- PREDRAGOCJENA KRV ISUSOVA 11,00
Pon. 02.09.2024. Kalista, Veljko	1.Osobna pobožnost
Ut. 03.09. Sv.Grgur Veliki	1.+Dragica g. i ob.Pavličević; Špoljarić i Janko Baniček u 20,00 (Kelemen)
Sr. 04.09. Marcel, Iris	1.+Dragutin Sačić g. i ob. u 20,00 (Jakopvec)
Čet. 05.09. Sv. MajkaTerezija	1.+Mato g. i Marija Mlinarić i pok. iz ob.; Zahvala Majci Božjoj u 20,00 (Jalžabet)
Pet. 06.09. Zakarija, prvi petak	1.+Marija i Matija Tkalčec i ob. u 20,00 (Jakopvec)
Sub. 07.09. Sv.Marko Križ. Prva subota	1.+Ivan Murat g. i rod.;Amalija i Stjepan Kovačić i ob.; ob. Cukor u 20,00 (Jalžabet)
NED.08.09.2024. XXIII. nedjelja u Godini MALA GOSPA	1.+ob. Zlatar,Novosel,Vuk i Filipašić u 8,00 (Jalžabet) 2.+Branko Gregurić g. u 9,30 (Kelemen) 3. ŽUPNA sv. MISA (Za sve župljane žive i mrtve) 11,00 (Jalžabet)

Nedjeljni liturgijski Listić župe sv. ELIZABETE UGARSKE-JALŽABET

Uređuje i kreira: Matija Vonić, župnik

IZDAJE: Župa sv. Elizabete Ugarske-Jalžabet

Uredovno vrijeme župnog ureda je sat vremena prije i poslije Svete Mise, a ponedjeljkom i blagdanom ne radi. U slučaju potrebe zovite **098/9444548**

zupni.ured.jalzabet@vz.t-com.hr

www.zupa-sv-elizabete.hr

ili na župnikov mail: matija.vonic@kc.t-com.hr

RAČUN ŽUPE U ZAB-i IBAN HR302360001102165143 (za donacije)

Nedjeljni liturgijski listić

VARAŽDINSKA BISKUPIJA
ŽUPA SV. ELIZABETE UGARSKE-JALŽABET
Trg braće Radića 14
42203 Jalžabet Tel. 042/ 647-083
Godina III -B Broj 35. 01.09.2024.
DVADESET I DRUGA NEDJELJA KROZ GODINU



Zborna molitva Silni Bože, što god je dobro, od tebe je. Usadi nam u srce ljubav prema tebi, umnoži nam vjeru, odgoji u nama što je dobro i budnim okom čuvaj što si odgojio. Po Gospodinu.

Pjesma prije Evanđelja Jak 1,18

Po svom naumu on nas porodi riječju istine da budemo prvina neka njegovih stvorova.

Evanđelje Mk 7,1-8.14-15.21-23

Napustili ste zapovijed Božju...

Čitanje svetog Evanđelja po Marku

U ono vrijeme: Skupe se oko Isusa farizeji i neki od pismoznanača koji dođoše iz Jeruzalema. I opaze da neki njegovi učenici jedu kruh nečistih, to jest neopranih ruku. A farizeji i svi Židovi ne jedu ako prije temeljito ne operu ruke; drže se predaje starih. Niti s trga što jedu ako prije ne operu. Mnogo toga još ima što zbog predaje drže: pranje čaša, vrčeva i lonaca. Zato farizeji i pismoznanci upitaju Isusa: »Zašto tvoji učenici ne postupaju po predaji starih, nego nečistih ruku blaguju?« A on im reče: »Dobro prorokova Izaija o vama, licemjeri, kad napisa:Ovaj me narod usnama časti, a srce mu je daleko od mene. Uzalud me štujtu naučavajući nauke - uredbe ljudske. Napustili ste zapovijed Božju, a držite se predaje ljudske.« Tada ponovno dozove mnoštvo i stane govoriti: »Poslušajte me svi i razumijte! Ništa što izvana ulazi u čovjeka ne može ga onečistiti, nego što iz čovjeka izlazi - to ga onečišćuje. Ta iznutra, iz srca čovječjega, izlaze zle namisli, bludništva, krađe, ubojstva, preljubi, lakomstva, opakosti, prijevara, razuzdanost, zlo oko, psovka, uznositost, bezumlje. Sva ta zla iznutra izlaze i onečišćuju čovjeka.«

Riječ Gospodnja.

IZ ŽIVOTA NAŠE ŽUPE

Redovni godišnji doprinosi za župne potrebe 2024.

1.ob. Janušić Vitez, Vinogradska 29, Kelemen

2.Ivan Koščak, Varaždinska 12, Jalžabet

Hvala svima koji svoje obaveze prema Crkvi ispunjavaju.
ISPRIKA AKO NIJE NEKI PODATAK TOČAN. UPOZORITE ME. HVALA

=====

KELEMEN-Ponuda za elektrifikaciju zvana. donacija ili uplatom
na župni račun kod ZAB-e. sa naznakom „za zvana
Kelemen“(IBAN HR3023600001102165143) **SAKUPILI SMO =**
3450 eur. Darovatelji su na oglasnoj ploči u Kelemenu.

=====

VARAŽDINSKE BAROKNE VEČERI

Petak, 27. Rujan 2024. Jalžabet, crkva
sv. Elizabete Ugarske, 20.00 sati

Hana Ilčić, sopran

Marko Mumlek, truba

Neven Boltek, čembalo

Matej Ilčić, violončelo

Ulaznica: Ulaz slobodan:

Ljubitelji klasične glazbe-dobrodošli.

=====

ZAZIV DUHA SVETOGA ZA POČETAK ŠKOLSKE I VJERONAČNE GODINE 2024/25.

Ispovijed školske djece biti će u subotu 14. IX.
u 10.00 sati u Jalžabetu. Molim svu djecu da
dođu na Ispovijed! „Čisto srce stvori mi Bože i
duh postojan obnovi u meni!“

Župna
kateheza



15. rujna 2024. godine misom u 11.00 sati
i Zazivom Duha Svetoga započet ćemo
novu školsku i vjeronaučnu godinu za O.Š.
Jalžabet. Na misu pozivam SVE učenike
kao i njihove roditelje, djedove i bake.

=====

ŽUPNI VJERONAUČNI: -Prvopričesnici ; srijeda
11.09. u 16,00; Firmanici -petak 13.09. u 16,00.
Redovito dolaziti na sv. Mise, svake nedjelje.

Godišnjice smrti u idućem tjednu 02.09.-08.09.

Dat. smrti	Ime i prezime	Stanovanje

ROKOVO U JALŽABETU- KRATKI OSVRT

Čitamo na društvenim mrežama; „Glavne
zvijezde ovogodišnjeg Rokova u Jalžabetu su
Opća opasnost“.

NISU GLAVNE ZVIJEZDE ROKOVA U
JALŽABETU NI OPĆA OPASNOST NITI
KEREKESH TEATAR- NITI BILO TKO DRUGI-
GLAVNA ZVIJEZDA ROKOVA JE SVETI

ROK !!!! Svjedočimo godinama da se naše vjerske
manifestacije pretvaraju u zabavu. Još kada bi se u
tim zabavama reklo- „Dragi posjetitelji danas
slavite svoga zaštitnika Svetog Roka; čestitamo vam
blagdan, neka vam u životu bude svijetli primjer
ovoga vjernoga Božjeg sluga, velikog zagovornika
i vašega zaštitnika“. Kada koristite LOGO ili
Zaštitni znak neke organizacije, onda bi dobro bilo i
pitati vlasnika, da li dozvoljava da se neka svjetska
manifestacija tako zove?. Uz to bi bilo hvale
vrijedno da se i ta vjerska manifestacija pomogne
nekom vrstom donacije. Organizatori zabavnoga
sadržaja sigurno izdvajaju popriličnu sumu novca
za zabavne sadržaje; nitko nema ništa protiv toga,
dapače ljudi se moraju nekako zabaviti. Možda bi u
neko drugo vrijeme i prigodu bilo zgodno organi-
zirati takve sadržaje kao što su svjetovni događaji;
„Slingani dani“, „Špancir fest“, „Picokijada“;
„Renesansni festival“... itd. Ovogodišnje Rokovo u
Jalžabetu je bilo po svemu sadržajno i iz mnogih
usta se čulo svjedočanstvo „Nikada nije tako lijepo
bilo za Rokovo kao ove godine“..Mnogo
truda, mnogo izdvojenog vremena, novca i mladih
umjetnika sudjelovalo je u ovome **vjerskom**
događaju. Imamo mnogo sposobnih mladih ljudi
koji su voljni sudjelovati u svemu tome i kreativno
doprinijeti vjerskom identitetu naše
JALŽABETSKE ŽUPE i takve mlade umjetnike
treba poticati i nagraditi u stvaralaštvu. M.V.

Pročišćenost ljubavlju

Izaijina riječ koju rabi Isus pogađa i propituje naše
srce: *Ovaj je narod srcem daleko od mene.*
Evangelisti su shvatili vrijednost Isusovih oštrih
riječi za Crkvu, za nas. Stoga danas, dok smo
posvuda usvojili govor o krizi, propituje nas
dvoličnost, licemjerje ili - kako piše evanđeoski grčki
izvornik - *hypokrisis*. Postoji nešto iz čega raste
svaka kriza, korijen svih ljudskih teškoća:
podijeljenost, dva lica (dvoličnost), razjedinjenost
čežnje srca za istinom i dobrom, za ljepotom i
ljubavlju (koje pripadaju Bogu) i *života, što rađa*
bijegom u privid, stvaranjem vlastitih opravdanja za
način života koji nije slobodan i koji raste u uvijek
veće nezadovoljstvo.
Propisi koji nisu pročišćeni ljubavlju ostaju teret,
guše maštovitost, prijete napetostima i tjeskobama.
Bog nas je u Kristu oslobodio, a ne opteretio.
Njegovo je breme lako jer se kršćanska djela ne
mjere time koliko su u skladu s ljudskim propisima,
nego s ljubavlju, jer su samo tada ujedno i
pravedna. U današnjemu psalmu, nad kojim je -
kako prenosi predaja - Gamaliel (učitelj sv. Pavla)
plakao, nalazi se pitanje: *Tko smije prebivati u*
šatoru tvome, Gospodine? Čitajući taj psalam
nalazimo se pred ispitom savjesti koji propituje našu
suvremenost. U spomenutom je psalmu i odgovor:
Onaj komu su ruke čiste i srce nedužno. A čiste ruke
ne znače 'prazne ruke'. Srce je čistije, ako su ruke
zauzete u brizi za bližnje. Takve se 'prljavštine' ne
trebamo bojati. **Ivan Šaško**

